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     В який строк приймається
розпорядження про

анулювання ліцензій на
виробництво, зберігання,

оптову та роздрібну торгівлю
пальним на підставі заяви СГ?
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Відповідно до п. 2 розд. ХІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 18 червня 2024 року №
3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів,
біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що
використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817) установлено, що
Закон України від 19 грудня 1995 року №  481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і
обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що
використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) втрачає чинність з
01 січня 2025 року, положення Закону №  481 до дня втрати ним чинності застосовуються в
частині, що не суперечить положенням Закону № 3817.
Відповідно до ст. 3 Закону №  481 ліцензія на виробництво пального анулюється шляхом
прийняття органом, який видав ліцензію, відповідного рішення про анулювання у формі
розпорядження про таке анулювання на підставі, зокрема, заяви суб’єкта господарювання (у
тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне
представництво) про анулювання своєї ліцензії.
Розпорядження про анулювання ліцензії приймається на третій робочий день з дня отримання
заяви суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє
через своє зареєстроване постійне представництво) про анулювання своєї ліцензії.
Ліцензія анулюється та вважається недійсною з дня оприлюднення розпорядження про
анулювання ліцензії на офіційному сайті органу ліцензування (ст. 3 Закону № 481).
Ліцензія на зберігання, оптову та роздрібну торгівлю пальним анулюється згідно з ст. 15 Закону
№ 481 шляхом прийняття органом, який видав ліцензію, відповідного розпорядження на підставі,
зокрема, заяви суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання,
який діє через своє зареєстроване постійне представництво).
Ліцензія анулюється та вважається недійсною з моменту одержання суб’єктом господарювання
(у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне
представництво) розпорядження про її анулювання в електронній формі засобами електронного
зв’язку (ст. 15 Закону № 481).
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Відповідно до ст. 10 Закону України від 6 вересня 2012 року №  5203-VI «Про адміністративні
послуги» граничний строк надання адміністративної послуги визначається законом. Якщо
законом не визначено граничний строк надання адміністративної послуги, цей строк не може
перевищувати 30 календарних днів з дня подання суб’єктом звернення заяви та документів,
необхідних для отримання послуги.
Отже, розпорядження про анулювання ліцензії на підставі заяви суб’єкта господарювання
приймається:
на третій робочий день з дня отримання такої заяви щодо ліцензії на виробництво пального;
у термін не пізніше 30 календарних днів із дня надходження заяви щодо ліцензій на зберігання,
оптову та роздрібну торгівлю пальним.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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